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ВСТУП

Програма комплексного державного екзамену з модулю «Сучасні педагогічні технології в системі професійного навчання» підготовлена відповідно до Галузевих стандартів вищої освіти, варіативної компоненти освітньо-кваліфікаційної характеристики та освітньо-професійної програми підготовки студентів за спеціальністю 7.01010401 «Професійна освіта. Технологія виробництва і переробка продуктів сільського господарства».
Комплексний державний екзамен з модулю – це комплекс кваліфікаційних завдань, які дозволяють виявити рівень підготовки студентів, ступінь володіння професійними знаннями та уміннями виконання виробничих функцій, зазначених в освітньо-професійній програмі.

Мета комплексного державного екзамену з модулю – виявлення рівня засвоєння теоретичних знань та практичних навичок студентів, їх  відповідності вимогам освітньо-кваліфікаційної характеристики.
На комплексний державний екзамен з модулю «Сучасні педагогічні технології в системі професійного навчання» виносяться наступні дисципліни: 
1. «Сучасні педагогічні технології»; 

2. «Методика позаурочної роботи в професійно-технічних навчальних закладах».

Розділи програми комплексного державного екзамену з модулю підготовлені на основі програм дисциплін, що увійшли до її складу і не є їх повторенням.
Комплексний державний екзамен з модулю проводиться у письмовій формі за білетами, укладений на основі робочих програм дисциплін, що увійшли до його складу.
Питання комплексного державного екзамену з модулю носять творчий характер і охоплюють програмний матеріал фахових навчальних дисциплін освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст».
У своїх відповідях на комплексному державному екзамені з модулю студенти повинні показати ґрунтовні знання із сучасних педагогічних технологій та їх використання  в системі професійно-технічної освіти.
При підготовці до комплексного державного екзамену з модулю студенти повинні використовувати власний досвід, набутий під час проходження виробничої практики за профілем спрямування, вивчення фахових дисциплін, а також їм рекомендується користуватися літературою, список якої наведено у кінці програм.
Програма складається з наступних розділів: вступу, основного змісту, списку використаних джерел.

ПРОГРАМА МОДУЛЮ «СУЧАСНІ ПЕДАГОГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ В СИСТЕМІ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ»
Професійна освіта як один з елементів системи безперервної освіти робітничих кадрів для сільськогосподарського виробництва, її суть, завдання та структура. Принципи відбору навчального матеріалу та їх реалізація під час формування змісту професійно-практичної підготовки учнів ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Поняття виробничого процесу та виробничого навчання. Порівняльний аналіз систем професійної підготовки учнів ПТНЗ. Характеристика операційно-комплексної системи виробничого навчання, особливості її використання на заняттях в ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Характеристика моторно-тренувальної системи виробничого навчання, її вплив на розвиток сучасних технологій професійного навчання. Завдання професійного навчання та виховання учнів ПТНЗ сільськогосподарського профілю, обґрунтування завдань професійного навчання кваліфікаційною характеристикою. Методологічні основи професійного навчання в ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Форми організації навчального процесу в ПТНЗ. Загальні принципи розробки навчального плану професійно-технічних навчальних закладів. Особливості розробки навчальних планів для підготовки кваліфікованих робітників у ПТНЗ. Характеристика методичної підготовки викладача (майстра виробничого навчання) до навчального року. Характеристика послідовності та взаємозв’язків етапів підготовки викладача зі спецтехнології до  проведення практичних занять. Види та характеристика інструктажів, що використовуються на заняттях виробничого навчання в ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Особливості процесу формування вмінь та навиків під час професійного навчання. Характеристика діяльності викладача та учнів на етапах формування відповідних дій у процесі навчання. Призначення та дидактична характеристика лабораторно-практичних робіт, що проводяться у ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Роль та значення методу «Особистий показ» для формування практичних умінь та навичок на заняттях виробничого навчання в ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Характеристика методів активізації пізнавальної діяльності учнів під час вивчення практичного матеріалу з будови автомобіля. Роль та місце практичних методів навчання в структурі процесу професійного навчання ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Характеристика закономірностей засвоєння технічних знань в процесі професійної підготовки та самоосвіти, методи контролю та самоконтролю у практичному навчанні. Сутність і характеристика модульно-розвивальної технології навчання. Характеристика принципів розробки модульно-розвивальної технології. Характеристика змісту та форм профорієнтаційної роботи в ПТНЗ сільськогосподарського профілю. Мультимедійні інтерактивні технології у навчальному процесі ПТНЗ. Часткові методики викладання окремих предметів професійної підготовки учнів сільського  господарського профілю: особливості підготовки викладача, організація роботи учнів на різних етапах навчання, система найбільш ефективних методів та прийомів активізації пізнавальної діяльності учнів, можливості використання технічних засобів навчання та сучасних педагогічних технологій.
Методика проведення позаурочної роботи в ПТНЗ. Форми та методи проведення позаурочної роботи з технічної творчості в ПТНЗ. Організація гурткової роботи та масових форм позаурочної роботи в ПТНЗ. Планування навчально-виховної роботи в технічних гуртках, підготовка до проведення позаурочних занять в ПТНЗ.
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